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چند  Aجموعه شود حساب کنید مهای آن کم میعضو از زیر مجموعه  384کم کنیم به تعداد   Aاگر دو عضو از مجموعه -7
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کنیم با کدام  نویسیم و از میان آنها یک کارت را استخراج می را روی کارتهایی می 100تا 11هریک از اعداد طبیعی  -13

 ( 2)احتمال کارت انتخابی:

 .است 5یا مضرب  3الف(مضرب 

 پذیر نباشد. بخش   5پذیر باشد ولی بر بخش  3بر ب(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ............... .........نمره ورقه به عدد:                        :کنندهنام و نام خانوادگی تجدید نظر           نام و نام خانوادگی مصحح:   

 ..........................................نمره ورقه به حروف:                    محل امضا                    محل امضا               

 


